

刘国永到曹州武校调研

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月16日下午,国家体育总局副局长、党组成员刘国永,青少司司长李辉,武术运动管理中心主任、党委书记陈恩堂,省体育局党组书记、局长乔云萍等领导到菏泽市曹州武校调研武术及“武术+足球、冰球、藤球”工作开展情况。菏泽市委常委、秘书长王军,市政府

副市长、郓城县委书记姜凌刚,市体育局党组书记、局长史长华等相关单位领导及曹州武校董事长贾其武、校长贾振东陪同调研。

实地调研前,贾其武首先汇报了该校发展成就和办学特色,以及创新“武术+足球、冰球、藤球、毽球、田径”等特色项目取得的成效。随后,一行人实地考察

了曹州武校教学、训练等工作情况,对该校的发展规划予以高度关切,详细听取了新校区二三期工程建设规划。

在查看学校的训练情况时,一行人对该校“武术+足球”项目进行深入调研。刘国永对该校取得的成绩予以充分肯定,希望该校再接再厉,为国家培养更多优秀人才。

单县千余人参加“万步有约”健步走

本报讯(通讯员 张大庆) 5月14日,单县第四届全民健身运动会暨全国第八届“万步有约”健步走大赛启动。该县68支代表队,共1000余名队员参加比赛。

据了解,“万步有约”健步走大赛是由国家卫生健康委医疗应急司指导,中国疾病预防控制中心和万步网共同发起和倡导,旨在让大家在紧张、忙碌的工作之余,增强健身意识,号召人们以健步走的形式,关注自身健康,踊跃

参与体育锻炼,养成良好生活习惯和生活方式。营造政府主导、部门协作、社会动员、全民参与的全民健身氛围,为探索构建适合中国职业人群的长效慢性病防控机制,作出积极实践。

此次健步走大赛,公路局代表队获得一等奖;国艺街道、财政局代表队获得二等奖;医保局、检察院、法院代表队获得三等奖;湖西健步走代表队获得精神风貌奖。

郓城“村BA”为乡村振兴注入新活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月17日下午,历时40天、以“全民健身+乡村振兴”为主题的2023年郓城县乡村篮球联赛在喜庆的颁奖仪式中落下帷幕。此次覆盖691个村居的乡村篮球联赛,在郓城全域掀起全民健身热潮。参赛运动员尽情挥洒激情的汗水,使得每场比赛都异常激烈、精彩。



比赛现场

真负责,全体运动员团结拼搏、勇于进取。

赛场上传球、防守、打配合、三步上篮……精彩的比赛让人目不暇接,双方球员奋力争先,比分你追我赶,赛况扣人心弦。球员们灵活的身姿,矫健的身影,精湛的球技,引得场下观众掌声连连,篮球比赛的气氛不断升温。

纵观整个赛事活动,在郓城农村,演绎出一幕幕“接地气”的竞技精神。赛场没有棚顶,解说员浓重的乡音,赛场外围既有热烈议论的观众,更有吆喝叫卖的郓城土特产、郓城手造,甚至还有更加吸引观众目光的非遗展示等。这些郓城“村BA”的衍生元素,让郓城的乡村篮球比赛超越了

体育范畴,成就了现代文化被传统演绎的文化新景观。

牡丹晚报全媒体记者注意到,因为报名参加村里的篮球赛,不少在外务工的青年农民长途跋涉,坐高铁、乘飞机赶回村里参加比赛。

郓城县委副书记苏怀光、副县长马磊在闭幕式颁奖活动上表示,此次“村BA”成功之处,恰恰在于运用篮球这一人民群众喜闻乐见的文化活动,推动了体育运动进入乡土,提升了乡土文化汇聚“人气”的能力,做到体育植根于社会、服务于人民。而“村BA”浓浓的“烟火气”和“乡土气”,不仅给群众带来获得感、幸福感和满足感,也为乡村振兴注入新活力。

省第十五届“千乡乒乓球”成武县初赛开赛

13支代表队、百余名乒乓球爱好者参赛



比赛中,运动员们认真专注,精彩场面迭出

本报讯(通讯员 成体) 5月13日上午,由成武县教体局、县总工会主办,县体育事业发展中心、县工人文化宫、县乒乓球协会承办,职工乒乓球俱乐部、国井集团好客酒业协办的2023年成武县第十三届全民健身运动会暨“国井杯”山东省第十五届“千乡乒乓球”成武县初赛在成武县职工乒乓球俱乐部开赛。

此次比赛吸引了13支代表队、百余名乒乓球爱好者报名参加。比赛中,运动员们认真专注,精彩场面迭出。

据悉,山东省“千乡乒乓球”大赛始于2009年,是“百县篮球、千乡乒乓球、万人象

棋”三大赛之一,是为传承“全民全运”办赛理念而积极打造的富有山东特色、彰显齐鲁文化的全民健身品牌活动,已成功举办了14届。赛事办在基层,办在群众身边,实现了省市县乡四级联动,赢得群众广泛好评。

近年来,随着成武县体育事业的蓬勃发展,乒乓球作为广大干部职工喜爱的运动项目,拥有雄厚的群众基础,普及率不断扩大,参与者逐年增加,竞技水平不断提高。此次比赛为成武县乒乓球爱好者搭建了交流切磋的平台,进一步提升了该县干部职工的乒乓球运动水平,展示了干部职工积极向上、拼搏进取的精神风貌。

